

Corrigendum 1 :

Amendment in Clause 5. PRICE BID - COVER "B" para 1(iii).

Amended Paragraph:

(iii) (a) The tenderer shall fill in the rate in the Annexure-XIII & XIV for item(s) quoted and also in the Non Re-writable Compact Disc (CD) and such filled in Annexure-XIII and Annexure-XIV along with the Non Re-writable Compact Disc (CD) (Soft Copy) should be submitted.

Corrigendum 2: Extension of Date of Pre-Bid Meeting

Date of Pre-Bid Meeting extended to 24.01.2012 *at 11am.*



Abhay M. Pandey
GM (Procurement - DPE)
16/1/2012